## CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2025 SUBCOMISSÃO TÉCNICA DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA N°001/2025

A Prefeitura Municipal de Cabo Frio, através da Comissão de Licitação, informa, que fará realizar nos dias **07 a 11 de abril de 2025**, o procedimento de credenciamento de profissionais aptos a participar da subcomissão técnica da Concorrência Pública n°001/2025.

O credenciamento será realizado através do CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2025.

O Edital, seus anexos e demais informações estão disponíveis para download no site da Prefeitura Municipal de Cabo Frio, no endereço eletrônico:

https://transparencia.cabofrio.rj.gov.br/licitacaolista.php?id=1485

O edital também está disponível no Departamento de Licitações do Município de Cabo Frio, localizado na Sede da Prefeitura de Cabo Frio, sito à Praça Tiradentes, s/n – Centro, e a retirada será através de pessoa credenciada e com carimbo do CNPJ, de segunda a sexta-feira, no horário de 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30.

Cabo Frio, 04 de abril de 2025

Alexandre de A. Gonçalves
Agente de Contratação